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1η άσκηση για την Παράθεση και την Επεξήγηση 
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση) 

 

1. Εμφανίστηκε ο Γιώργος, ο αδερφός μου.  

α) ο αδερφός = παράθεση 

β) ο αδερφός = επεξήγηση 

 

2. Εμφανίστηκε ο αδερφός μου, ο Γιώργος. 

α) ο Γιώργος = παράθεση 

β) ο Γιώργος = επεξήγηση 

 

3. Είναι λάτρης του αθλήματος, του ποδόσφαιρου. 

α) του ποδόσφαιρου = παράθεση 

β) του ποδόσφαιρου = επεξήγηση 

 

4. Αυτός φταίει, ο Γιώργος. 

α) ο Γιώργος = παράθεση 

β) ο Γιώργος = επεξήγηση 

 

5. Ο Νίκος είδε την Ελένη, την ξαδέλφη του 

α) την ξαδέλφη = παράθεση 

β) την ξαδέλφη = επεξήγηση 

 

6. Ο Νίκος είδε την ξαδέλφη του, την Ελένη. 

α) την Ελένη = παράθεση 

β) την Ελένη = επεξήγηση 


